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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
                ΗΠΕΙΡΟΥ                  
======================
Τηλέφωνο:  26513 64203         ΠΡΟΣ:   1. Περιφερειάρχη Ηπείρου
Email: Perifereiako  .  symvoulio  @  php  .  gov  .  gr                2. Μέλη Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου  

Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α  Δ Ι Α Τ Α Ξ Η
Της  Ειδικής Συνεδρίασης λογοδοσίας της Περιφερειακής Αρχής 

2η /13-5-2025

Σε συνέχεια της υπ’ αριθ. πρωτ. ΠΗ/ΣΟΕ/73522/958/30-4-2025/Πρόσκλησης για τη 2η Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας

της Περιφερειακής Αρχής (2ο δίμηνο έτους 2025), η οποία θα πραγματοποιηθεί διά ζώσης στις  13/5  ου  /2025,     ημέρα  

Τρίτη  και ώρα 11.00, στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου (Διοικητήριο, Πλ. Πύρρου 1, Ιωάννινα),    σας

ενημερώνουμε ότι έχουν κατατεθεί  τα εξής θέματα:

Θέμα 1ο :   Οδική σύνδεση Μεσοπόταμου – Παραμυθιάς
(κατατέθηκε από την Περιφερειακή Σύμβουλο της  παράταξης  «ΚΟΙΝΟ  των ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ», κα Παναγιώτα Αγγέλη)

Θέμα 2ο : Αποκατάσταση παραλίας Μονολιθίου και νέα χάραξη του ποδηλατόδρομου Πρέβεζας
(κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο  παράταξης «ΚΟΙΝΟ  των ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ»,   κ. Θεόδωρο Κορωναίο)

Θέμα 3ο: Νέα χάραξη του ποδηλατόδρομου και  άμεση, πλήρη αποκατάσταση της «τραυματισμένης» παραλίας στο
Μονολίθι
(κατατέθηκε από τον επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ», κ. Γεώργιο Πρέντζα)

Θέμα 4ο : Σχετικά με  το φράγμα  Κομποτίου Άρτας.
(κατατέθηκε  από  τον  Περιφερειακό  Σύμβουλο  της   παράταξης  «ΗΠΕΙΡΟΣ  ΟΛΟΝ  -Τόπος  να  ζεις»,  κ.  Άλκη
Παπαχρηστάκη)

Θέμα 5ο :  Διαχείριση του Αναπτυξιακού από την Περιφερειακή Αρχή με την ένταξη τουριστικής επιχείρησης του
υιού του Περιφερειάρχη στα τέσσερα μόλις επενδυτικά σχέδια που χρηματοδοτήθηκαν
(κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της  παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ», κ. Κων/νο Κωτσαντή)

Θέμα  6ο : Προβληματισμοί  και  προτάσεις  για  τη  Βιώσιμη  Διαχείριση  Απορριμμάτων  στην  Ήπειρο  –  Κόστος,
αρμοδιότητες και ρόλος των φορέων της Περιφέρειας Ηπείρου
(κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης  «ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ ΗΠΕΙΡΟΥ», κ. Δημήτριο Βασιλάκη)

Θέμα 7ο : Σχετικά με τη δράση «Ερευνώ στην Ήπειρο»-Αναπτυξιακός Νόμος- Προγράμματα
(κατατέθηκε από τον επικεφαλής της παράταξης «ΦΩΣ», κ. Λάμπρο Γεωργόπουλο)

          Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ του  Π.Σ.
                                

       ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΜΠΡΑΪΜΗ- ΜΠΟΤΣΗ



ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
1.Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Η.
2. Διευθυντές Υπηρεσιών Περιφέρειας Ηπείρου
3.Προϊστάμενοι  Αυτοτελών Τμημάτων και Γραφείων Περιφέρειας Ηπείρου
4.Συντονιστή  Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου & Δυτικής Μακεδονίας

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
   Μ.Μ.Ε. (διά του γραφείου Τύπου της Περιφέρειας Ηπείρου)
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